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			Compte	Rendu	N°5	-	Commission	associative																											
																									«	Ethique&Qualité	»			du	Mardi		24		Septembre	2019	
	

	

1)		Accueil	convivial	des	«	Correspondants	éthique	et	Qualité	»,	

			 																	 												 								 	
					À	 	 l’I.M.E	«	La	Guillemaine	»	=	 Institut	Médico	Educatif,	situé	à	Egly,	pour	
les	 enfants,	 adolescents	 et	 jeunes	majeurs	 –	 de	 5	 à	 20	 ans.	 	C’est	 un	 des	 3	
établissements	et	services	du	Pôle	Autonomie	Enfance		

	 	 	 	 	 	 	 	 						

											
Puis,	visite	collective	et	présentation	de	ce	lieu	qui	sera	bientôt	reconstruit.	
	

2)		Les	prochains	Evènements	importants	:		
										è	Mercredi	09	octobre	2019,	le	Colloque	régional,	à	Paris,	qui	s’appelle	:		
«	 La	 PARTICIPATION	 DES	 PERSONNES,	 Une	 onde	 de	 choc	 pour	 les	

gouvernances	et	les	dirigeances	associatives	?	»,							 								 							
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- Mr	 X,	 travailleur	 	 accompagné	 de	 l’ESAT	 et	 par	 le	 SHAVS	 de	 l’AAPISE,	
participe	 au	 colloque	 comme	 invité	 à	 une	 table-ronde	 pour	 échanger	
avec	la	salle	et	présenter	la	Commission	Associative	«	Ethique&	Qualité	»	
(CAEQ),	moment	important.	Le	professionnel,	X,		de	l’ESAT,	l’accompagne.	
Il	 y	 aura	aussi	Mme	X,	mère	de	X,	du	Foyer	de	 Jour	du	Pont	de	Pierre,	
ainsi	 que	 Germaine	 Peyronnet	 qui	 co-anime	 la	 CAEQ,	 Valérie	 Klingler,	
responsable	du	Pôle	«	Ethique&Qualité	»,	 et	Mr	 Ismaïl	Mesloub,	Directeur	
Général	de	l’AAPISE.		

				 	 	

- 	En	 tout,	 	 nous	 serons,	 6	 sur	 17	de	 la	 Commission,	 	 à	 représenter	 les	
personnes	accompagnées,	leurs	familles,	et		l’AAPISE.			

- L’AAPISE	 a	 pris	 en	 charge	 financièrement	 ce	 projet	 pour	 permettre	 et	
faciliter	la	participation	des	familles.			
						
	

											è	Samedi	23	Novembre	2019,	«	50	ans,	Fête	de	l’AAPISE,		1969	–	2019	
»	 Journée	 associative	 festive,	 Salle	 des	 Fêtes	 Jean	Moulin,	 EGLY	 près	 de	 la	
Mairie	

				 	

	
	
3)	Rappel	des	éléments	clés	des	séances	précédentes											
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	4)	 Thème	 abordé	:	 «	 La	 possibilité	 de	 nouveaux	 participants	 à	 la	
Commission	»	
												è	OUI	;		Rôle	de	tous	les		«	Correspondants	»	:	communiquer,		expliquer	
informer,	diffuser	 le	 travail	 (questionnements	et	 réflexions),	 	 donner	envie,	et	
inviter	pour	faire	découvrir	la	commission.	
												è	Continuer	à	faire	connaître	le	travail	de	la	Commission	

	 									 							 						 	

5)	Thème	abordé	:	«	Les	Problèmes	dans	les	transports	»		
												è	X	et	X	soulèvent	un	problème	rencontré	dans	le	bus	qui	les	amène	à	
l’ESAT.	Un	des	chauffeurs	nomme	cette	tournée	:		
«			La	tournée	des	handicapés	».		
												è	Réaction	des	personnes	accompagnées	:	«	c’est	 	blessant	»,	«	ça	 fait	
mal	»…	«	ça	s’fait,	ça	s’dit	pas	»	…	«	Peut-être,	il	l’a	pas	fait	exprès…	»,	mais	
	«	Moi	ça	m’a	blessé,	et	mes	collègues	aussi	»	:	même	avec	 les	mots,	c’est	un	
comportement	maltraitant,	irrespectueux,		et	surtout,		
																																																																									C’est	 discriminant,	 donc	 c’est	
interdit.			

	

	

- Cela	 amène	une	 réflexion	plus	 générale	 sur	 les	 transports,	 le	 lien	 et	 le	
travail	avec	les	prestataires	des	transports.	Comment	favoriser	les	liens	
entre	ces	prestataires,	les	familles	et	les	bénéficiaires.		

- Cette	question	interroge	autant	les	pôles	Adulte	et	Enfance	de	l’AAPISE.	
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		6)	Thème	abordé	:	«	Continuer	à	co-construire	ensemble	la	Commission	»							
																		è	Poursuivre	le	travail	sur	le	règlement	de	la	commission		et	son	
fonctionnement																											

																																										 								 																		

	

7)		 				ATTENTION	CHANGEMENT	de	Lieu	:		
(Car	le	Foyer	de	jour	du	Pont	de	Pierre,	ne	peut	plus	nous	accueillir	cette	fois-ci)		
	
																					Prochaine	et	dernière	séance	de	l’année	2019		
															6ème		Commission	Associative	Ethique	et	Qualité	(CAEQ)			
	

																		Lundi	25	novembre	2019	
																								De	18h30	à	20h30																																																		
														Au	Siège	social	de	l’AAPISE,	à	Arpajon,		
																										4	avenue	de	Verdun,		
																		Comme	au	début,		au	2ème	étage	dans	la	grande	salle					
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